
 

            1／7                     HA-3275-2 

 

アルミひさし アイラッシュ 取付説明書 

吊下げひさし （EVH-1000-6000) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
注 意 

■ 安全のため、付属部品以外での取付はやめてください。 

■ 付属部品にて確実に取付してください。 

■ 水勾配は２.５°（推奨）確保してください。 

■ 製品の小口は鋭利になっておりますので取扱に御注意ください。 

■ 製品寸法が長い場合は取り回しに御注意ください。 

■ 無理な体勢での施工は落下の原因となりますので御注意ください。 



 

            2／7                     HA-3275-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  梱包部品一覧 

本
体 

A-1 A-2 A-3 A-4 A-5 A-6 

 

 

  W10m以上 

 

W10m以上 

 

庇本体(左) 
庇本体(中央部) 

（取付穴アリ） 

庇本体(中央部) 

(取付穴ナシ) 
庇本体(右) 

庇本体 

(ジョイント120) 

庇本体 

(ジョイント65) 

       

部
材 

C-1 C-2 C-3  

取
付
部
材 

F-1 F-2 

    

  

端部カバー 

（角型） 

端部カバー 

（大型雨樋型） 

カバーフレーム 

（大型雨樋型のみ） 
 

取付アングル 

（オプション） 

ボルトセット 

（M12×40） 

（オプション） 

        

部
品 

E-1 E-2 E-3 E-7 E-10 E-11 

  

    

皿タッピンねじ 

(4×12) 

なべドリルねじ 

(4×13) 

バインド 

タッピン 

ねじ(4×16) 

ボルトセット 

(M8×70) 

端部カバー 

小口フタ（左） 

端部カバー 

小口フタ（右） 

※ E-15 ※ E-16 ※ E-17 ※ E-18 E-31  

  
 

 

 

 
  

 

皿ドリルねじ 

(4×13) 

水密材 

(L=50mm) 

先端カバー 

ジョイント 
ブチルテープ スペーサー 取付説明書 

※W4100以上 W型のみ 

 

部品・部材 

Wタイプの場合

Sタイプの場合

A3

A3

A2

A3

A 3

A2

A3

A3

A2

A3

A3

A4

A1

C1

C2

C3

E3

E2

E2

E11
E1

E11

E1

E31

E7 E31

E7

F1

F1

C1

E3

E10

E1

E1

E11

Wタイプ

Sタイプ

Wタイプ

Sタイプ



 

            3／7                     HA-3275-2 

 

 

① 鉄骨下地（別途）に合わせてボルトセット (M12×40） 

【F-2】（オプション）にてアングルを取り付けます。 

② 庇本体（左）をボルト（M8X70）【E-7】にて取り付けます。 

アングルと庇本体の間にスペーサー【E-31】を入れてくだ

さい。 

③ 庇本体を番号順に取り付けます。取付時、庇本体【A】と取付アングル【F-1】が直角になっていることを確認してください。 

 

注 意 

庇本体には番号がついていますので番号順に取り付けてください。 

必ず庇本体と取付アングルが直角になるように 10本に1回程度確認しながら取り付けてください。 

庇本体同士の目地が目立たなくなるように、パネル同士を押しながら取り付けてください。 

庇本体の水勾配 2.5°（推奨）を確認して下さい。 

 

 

 

 

    

 

  

 

 

●庇本体の取付方法 

庇本体同士は回転しながら取り付けます。 

木槌やハンマー等は使用しないでください。 

 

 

 

 

 

確認後、シールは取り外してください。 

取付方法 

鉄骨下地
（別途）

ボルトセット（M12X40）
【F-2】（オプション）

取付アングル
【F-1】

取付アングル
【F-1】

平座金 (M8)

ばね座金（M8）

ボルト (M8×70)

スペーサー
【E-31】

庇本体
【A-1 ,2 ,4 ,5 ,6】

【E-7】

シール

←



 

            4／7                     HA-3275-2 

 

庇本体はピッチ300（一部200）毎にM8×70ボルト【E-7】にて取り付けます。 

ボルト固定前は形材嵌合部の隙間で材料が下がりますので、庇本体を下から押し上げてボルトを固定してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●W=10100以上の庇本体の取付について 

W＝10100以上は寸法調整のため庇本体に目地を設けていますので、シーリングを充てんしてください。 

（1カ所/W＝10100あたり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注意 必ずシーリングを充てんしてください。 

←

←

←
庇本体

スペーサー

取付アングル
平座金 (M8)

ばね座金（M8）

ボルト (M8×70)

300

【E-7】

【F-1】

【E-31】

【A】

▲注意▲ 

庇本体の先端が隙間なく揃っていることを 

確認してください。先端が揃っていない場合、 

端部カバーの取付に支障がでる可能性があります。 

 

シーリング
（別途）

取付アングル
【F -1】

庇本体（ジョイント120）
【A-5】

庇本体（ジョイント65）
【A-6】

10065（15）120100

125

2
5

4
.8



 

            5／7                     HA-3275-2 

 

④ 端部カバー【C-1、2】を取り付けします。 

  Ｓタイプ【C-1】は、端部カバーをなべドリルねじ（4×13）【E-2】にて取り付けします。 

Ｗタイプ【C-2】は、カバーフレーム【C-3】をバインドタッピンねじ（4×16）【E-3】で取付後、端部カバー【C-2】を 

なべドリルねじ（4×13）【E-2】にて取り付けします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●Ｓタイプの場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

●Ｗタイプの場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

バインドタッピンねじ

(4×16)【E-3】

なべドリルねじ

(4×13)【E-2】

端部カバー

【C-2】

カバーフレーム

【C-3】

← なべドリルねじ
(4×13)【E-2】

端部カバー
【C-1】 庇本体【A】

 

水密材ジョイント部はジョイント材【E-16】 

を使用し重ねて取り付けてください。 

←←

端部カバー
【C-2】

庇本体
【A】

庇本体
【A】

なべドリルねじ
(4×13 )【E -2】カバーフレーム

【C -3】

バインドタッピンねじ
( 4×16)【E -3】

水密材

端部カバー
【C -2】

庇本体
【A 】

なべドリルねじ
(4×13)
【E-2】

端部カバー
【C-1】

なべドリルねじ
(4×13)
【E-2】

端部カバー
【C-1】

ジョイント

ジョイント材
(付属 )【E-16】

水密材



 

            6／7                     HA-3275-2 

 

 

⑤ 端部カバー【C-1,2】に端部カバー小口フタ【E-10,11】を取り付けします。 

 

端部カバー小口フタ【E-10,11】を皿タッピンねじ（4×12）【E-1】でビス止めします。 

 

●Ｓタイプの場合                      ●Ｗタイプの場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 取付完了です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

端部カバー

小口フタ

【E-11】

皿タッピンねじ

(4×12)【E-1】

端部カバー

小口フタ

【E-11】

皿タッピンねじ

(4×12 )【E-1】



 

            7／7                     HA-3275-2 

 

 

■角型(Ｓタイプ) 
 

 

■大型雨樋型(Ｗタイプ) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

突付けジョイント

端部カバー

ジョイント

【E-17】

シーリング処理

(オプション)

端部カバージョイント仕様 

端部カバー

ジョイント材

【E-17】

ジョイント

なべドリルねじ【E-2】

(4×13)

端部カバージョイント【E-17】

皿ドリルねじ

(4×13)

【E-15】

シーリング処理

(オプション)

端部カバージョイント

【E-17】

ブチルテープ

【E-18】

ブチルテープ

【E-18】

端部カバージョイント

【E-17】

100

50

70

50


